



# ПЛИТТОРГ СЕРВИС

email: [office@plittorgservis.com.ua](mailto:office@plittorgservis.com.ua)  
сайт : [plittorgservis.com.ua](http://plittorgservis.com.ua)

Тел/факс +38 (044) 290-26-06  
Україна, 04080 , м. Київ, вул.Корабельна 3

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Митна та біржова справа»**  
**за спеціальністю**  
**076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»**  
**в Національному авіаційному університеті**

В сучасних умовах глобалізації та інтеграції економічний розвиток будь-якої країни багато в чому залежить від ефективної зовнішньоекономічної діяльності як самої держави, так і окремих підприємств. Розширення співробітництва між країнами, сприяння розширення зовнішньоекономічних зв'язків окремих компаній обумовлює необхідність підготовки фахівців даного профілю. Митна та біржова справа є важливою складовою зовнішньоекономічної діяльності, демонструючи стрімкий розвиток та попит на відповідних спеціалістів.

У рецензованій освітньо-професійній програмі «Митна та біржова справа» для освітнього ступеня «бакалавр» визначені компетентності майбутніх випускників та прогнозовані результати навчання, які формують як професійні навички майбутніх фахівців. При розробці освітньо-професійної програми було враховано пропозиції від представників бізнес-середовища щодо формування освітніх компонент та цілей навчання, зокрема в сфері технічного регулювання. Завдання, що сформульовані розробниками, відповідають вимогам сучасності, є актуальними та своєчасними, а їх рішення обґрунтованими.

Освітньо-професійна програма «Митна та біржова справа» орієнтована на підготовку висококваліфікованих фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють сучасними теоретичними знаннями, вміннями та технічного регулювання, нормативно-правового регулювання та організації комерційної складової зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких структур, використання митних режимів та методів оптимізації митного оформлення, здійснення біржових операцій відповідно до умов бізнес-середовища. Саме в таких фахівцях зацікавлена наша компанія та вважає, що підготовка бакалаврів за даною програмою є необхідною.

Директор



Колесников Ю.В